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■ 開会点鐘

第17回（通算1295回）例会

会長あいさつ

職場訪問～郡山税理士会館見学

　今日は慶徳職業奉仕
委員長にお世話になりまし
て会場を郡山税理士会
館に移動しましての例会
です。先週の18・19日に奈
良県の橿原RCとの合同
例会に9人が出席して参り
ました。橿原RCさんから

会報が届きまして、先日のソフトボールの大会の報告をし
た際の写真も掲載されておりました。例会でバナー交換を
いたしました。例会後、初代の神武天皇が祀られている
橿原神宮を参拝しました。翌日は嵐山のお寺などを観光
して帰って参りました。橿原RCさんに大変な歓迎をしてい
ただきました。震災での義援金等のご支援に感謝を申し
上げてまいりましたことをご報告させていただき、写真を回
覧します。
　来月16・17日に地区大会が行われます。16日(土)にはラ
トブで会長・幹事会、地区指導者育成セミナー、椿山荘で
RI会長代理ご夫妻歓迎晩餐会、17日(日)にはいわき明星
大学で本会議があります。例会変更となりますので参加
申し込みをされた皆様のご出席よろしくお願いします。

高縁　勝一　会長 職業奉仕委員長卓話

「私の職業について」
　郡山安積RCには私と大
川原さんと鈴木さんの3人
の税理士がおります。福島
市の税理士会館以外に税
理士会館があるのは福島
県だけです。この会館での
業務をご紹介して皆様に
税理士という職業をご理

解いただきたいと思います。地区研修会では深川純一さん
のお話を伺いました。その中で職業奉仕は世のため人のた
めに奉仕する心をもって仕事を営むと話されたことが印象
深く残りました。また職業奉仕は例会出席が大前提であり、
皆さんと食事をする時間と親睦の時間、卓話などによる勉
強をする時間があり、例会後に懇親を深めることも親睦の
時間となると説明されました。最も印象深かったのはロータ
リアンは選ばれた人 の々集まりであるということでした。
　職業奉仕委員会の今年度目標を会員の職業を深く理解
することとしました。これはポール・ハリスが最初に仲間を集
めて会合を開いた時の概念であり、ロータリーの起源であ
ると思います。もうひとつの目標は「経営者倶楽部」を作るこ
とです。さらにそれぞれの職業を冊子にまとめたいと考えて
おります。ロータリーの発足当時は互恵取引が主で、誰が
誰に仕事を依頼したかを例会で発表して記録していたそう
です。職場訪問は職場奉仕委員会の仕事ではないと言わ
れますが、仕事を知ってもらうという点では職業奉仕という
概念でとらえて良いと思います。ロータリー発足当時には各
職場を持ち回りで会合を開いていたということですから、会
員の職場で行うとしたらまさしくロータリーの概念に一致す

ることと思います。そのミニ版として「経営者倶楽部」を来年
初旬から始めたいと思っておりますので皆様のご協力をよ
ろしくお願いします。
　この会館の正式名称は郡山税理士会館です。もうひと
つ郡山税務相談所という名称があります。税理士は140人
を越えております。皆さんにお渡しした税理士名簿は登録
順で、私の年齢層では税務署をリタイアされた方が多くいま
すが、現在は試験で資格を取られた方が多くなっています。
私は31才で税理士となり、31年間やっています。その前の
12年間は税務署にいましたのでリタイア組とされています。
この会館は常設の相談所で土日を除く毎日、税理士が張り
ついています。ほとんど知られていませんので広報をしてい
ますが、税金の相談は税務署に行くことが多いようでなか
なか来ていただけません。昨年は延べ213人が従事して相
談者は159人でした。
　税を考える週間は11月11～17日で、ヨーカドー5階の会議
室で司法書士、社会保険労務士、税理士、不動産鑑定士、
土地家屋調査士が相談を受けます。2月23日の税理士記
念日にはヨーカドーで無料相談会を開催します。来年は2月
22・23日の2日間行います。小中高での租税教室は鈴木先
生が携わっております。商工会議所の会報、郡山法人会会
報に税務関係の記事を会員が執筆しています。これらのボ
ランティアの他に大変少ない報酬で行っている受託事業が
あります。税務署の確定申告会場の中の無料相談会に相
談員を2人ずつ派遣しております。昨年は60名を派遣して
相談者は430名でした。税務署とのタイアップによる無料個
別記帳指導の受託があり、昨年は6名が11名の相談を受
けました。青色申告を初めてする個人事業者の無料相談
を今年は10名体制で行います。研修会への講師派遣も行
っております。協議派遣事業として、市内の商工会議所で
の無料税務相談への担当者派遣、市内19の商工会にお
ける無料税務相談への担当者派遣、青色申告会の無料
相談は常設のため1名を派遣しており、郡山市農協におけ
る無料相談会へは33人を派遣し、1040人の相談者に対応
しました。税理士は税理士法により税理士会に所属しなけ
ればならないとされています。税理士会には一人1.5日のボ
ランティアをするという規約があり、昨年実績は1人2.5日ほど
となっております。
　消費税アップに伴う経過措置の資料は雑誌に掲載され
た記事です。わかりやすくまとまっているのでご参考になる

かと思います。27年から相続税が上がります。国の目算では
100人のうち6人が申告が必要となるそうです。都市部と地
方とは違いますが全国平均4.2％とまだまだ少ないのですが、
私は相続を専門にしたいと考えており、相談に乗りながら
我 の々社会奉仕活動のひとつと考えてやっております。

慶徳　孝一　氏

幹事報告
【例会変更】
◎10/30(水)郡山西北RC→6：30PM～
　クラブフォーラム　森倶楽部
◎10/31(木)郡山RC→6：00PM～
　再発会記念日例会　ビューアネックス

川名　修一　幹事

12：00PM～　郡山税理士会館（郡山市堤下町8-10）
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会員数
31名

出席者数
31名

欠席者数
0名

出席率
100.00％

前回修正率
100,00％

前々回修正率
90.32％

■ 出席報告

■ 他クラブ出席者
◎10/9(水)いわき勿来RC　伊野　勝彦さん
◎10/18(金)橿原RC　高縁　勝一さん・川名修一さん
　石塚　征夫さん・大川原利信さん・小野塚昇一さん
　横田　三郎さん・鈴木　　聡さん・挽野　喜孝さん
　森合　三郎さん
◎10/19(土)ガバナーエレクト事務所開設披露
　伊野　勝彦さん・小野塚　昇一さん
　　　　　ー閉会点鐘

「私の職業について」
　郡山安積RCには私と大
川原さんと鈴木さんの3人
の税理士がおります。福島
市の税理士会館以外に税
理士会館があるのは福島
県だけです。この会館での
業務をご紹介して皆様に
税理士という職業をご理

解いただきたいと思います。地区研修会では深川純一さん
のお話を伺いました。その中で職業奉仕は世のため人のた
めに奉仕する心をもって仕事を営むと話されたことが印象
深く残りました。また職業奉仕は例会出席が大前提であり、
皆さんと食事をする時間と親睦の時間、卓話などによる勉
強をする時間があり、例会後に懇親を深めることも親睦の
時間となると説明されました。最も印象深かったのはロータ
リアンは選ばれた人 の々集まりであるということでした。
　職業奉仕委員会の今年度目標を会員の職業を深く理解
することとしました。これはポール・ハリスが最初に仲間を集
めて会合を開いた時の概念であり、ロータリーの起源であ
ると思います。もうひとつの目標は「経営者倶楽部」を作るこ
とです。さらにそれぞれの職業を冊子にまとめたいと考えて
おります。ロータリーの発足当時は互恵取引が主で、誰が
誰に仕事を依頼したかを例会で発表して記録していたそう
です。職場訪問は職場奉仕委員会の仕事ではないと言わ
れますが、仕事を知ってもらうという点では職業奉仕という
概念でとらえて良いと思います。ロータリー発足当時には各
職場を持ち回りで会合を開いていたということですから、会
員の職場で行うとしたらまさしくロータリーの概念に一致す

ることと思います。そのミニ版として「経営者倶楽部」を来年
初旬から始めたいと思っておりますので皆様のご協力をよ
ろしくお願いします。
　この会館の正式名称は郡山税理士会館です。もうひと
つ郡山税務相談所という名称があります。税理士は140人
を越えております。皆さんにお渡しした税理士名簿は登録
順で、私の年齢層では税務署をリタイアされた方が多くいま
すが、現在は試験で資格を取られた方が多くなっています。
私は31才で税理士となり、31年間やっています。その前の
12年間は税務署にいましたのでリタイア組とされています。
この会館は常設の相談所で土日を除く毎日、税理士が張り
ついています。ほとんど知られていませんので広報をしてい
ますが、税金の相談は税務署に行くことが多いようでなか
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生が携わっております。商工会議所の会報、郡山法人会会
報に税務関係の記事を会員が執筆しています。これらのボ
ランティアの他に大変少ない報酬で行っている受託事業が
あります。税務署の確定申告会場の中の無料相談会に相
談員を2人ずつ派遣しております。昨年は60名を派遣して
相談者は430名でした。税務署とのタイアップによる無料個
別記帳指導の受託があり、昨年は6名が11名の相談を受
けました。青色申告を初めてする個人事業者の無料相談
を今年は10名体制で行います。研修会への講師派遣も行
っております。協議派遣事業として、市内の商工会議所で
の無料税務相談への担当者派遣、市内19の商工会にお
ける無料税務相談への担当者派遣、青色申告会の無料
相談は常設のため1名を派遣しており、郡山市農協におけ
る無料相談会へは33人を派遣し、1040人の相談者に対応
しました。税理士は税理士法により税理士会に所属しなけ
ればならないとされています。税理士会には一人1.5日のボ
ランティアをするという規約があり、昨年実績は1人2.5日ほど
となっております。
　消費税アップに伴う経過措置の資料は雑誌に掲載され
た記事です。わかりやすくまとまっているのでご参考になる

かと思います。27年から相続税が上がります。国の目算では
100人のうち6人が申告が必要となるそうです。都市部と地
方とは違いますが全国平均4.2％とまだまだ少ないのですが、
私は相続を専門にしたいと考えており、相談に乗りながら
我 の々社会奉仕活動のひとつと考えてやっております。

　税理士の数が多く、専門を持
つことはなかなか難しい業種で
す。弁護士さんの友達も多いた
め通常業務以外に企業再生等
の仕事をしております。経営者の
配偶者特別控除を利用しない
方が多く、将来の相続税の負担
をある程度軽減できますのでお
薦めしたいと思います。

大川原　利信　氏

　この会館は築30年ほどと古く
なったために建て替えを予定し
ておりました時に地震で壊れまし
た。撤去費用は無料でしたが建
てるために会から借り入れをして、
さらに会員から2口98,000円以上
の寄付を集めてなんとか建ちま
した。小学校での租税教室では

10分ほどの自己紹介の後に15分の子供向けビデオを流し
ます。平成12年にできたビデオをご覧いただきたいと思いま
す。〈租税教室ビデオ上映〉

鈴木　聡　氏
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